

韩国阻挡本国人士赴朝吊唁金正日

朝鲜：将不再同李明博政府打交道

□新华社平壤 12月30日电

据朝中社 12月30日报道，朝鲜国防委员会 30日发表声明说，朝鲜将永远不再同李明博政府打交道。

声明说，金正日逝世后，李明博政府不顾同一民族情谊，以“区别对待领导人和居民”等理由阻挡韩方人士赴朝吊唁。

声明强调，“天安”号事件同朝鲜无关，延坪岛炮击事件是朝鲜军队对挑衅作出的自卫措施，李明博政府又借“天安”号事件和延坪岛炮击事件挑衅朝鲜最高尊严。

声明说，朝鲜国防委员会受朝鲜党、国家、军队和人民的共同委任，表明以下原则立场：朝鲜将永远不再同李明博政府打交道。

声明说，朝鲜军队和人民将按照金正日成主席的意愿，按照金正日同志所创造的主体的轨道，永远不变地前进。

声明说，朝鲜军队和人民今后也将继续沿着改善朝韩关系与和平繁荣的道路前进。朝鲜所希望的朝韩关系改善是在自主、和平、统一的旗帜下实现历史性的《北南共同宣言》和《北南关系发展与和平繁荣宣言》。

季莫申科入狱服刑 因滥用职权罪被判 7年监禁

□据 新华社基辅 12月30日电

乌克兰国家监狱服务中心 12月30日发表公报称，因滥用职权罪被判 7年监禁的前总理尤利娅·季莫申科已被从看守所转到东部哈尔科夫州的女子监狱关押，正式开始服刑。

公告说，当地时间 30日 5时 5分，季莫申科被带出位于首都基辅的看守所，在警方押送下乘车前往东部哈尔科夫州的卡洛洛斯基女子监狱。临行前，医疗人员对她进行了身体检查。体检结果显示，她目前的健康状况可以承受路途颠簸。

朝鲜授予金正日共和国英雄称号

□新华社平壤 12月30日电

朝鲜媒体 12月30日报道说，已故最高领导人金正日被授予共和国英雄称号。朝鲜最高人民会议常务委员会 19日发布了相关

政令。

政令说，金正日在长达数十年的岁月里，英明领导朝鲜党、军队和人民，为祖国和人民、时代和历史建立了永不磨灭的革命业绩。朝鲜最高人民会议常务委员会代表全体

党员和人民军官官兵以及人民的一致愿望，向朝鲜劳动党总书记、朝鲜国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志授予朝鲜民主主义人民共和国英雄称号、金星奖章和一级国旗勋章。

寄语 2012 ——希望与梦想

12月29日，一个女孩在美国纽约时报广场的心愿墙前驻足观看。

2012年来临之际，纽约时报广场咨询中心内专门设立了一面心愿墙，来自世界各地的游客都可以将写有自己新年美好心愿的五彩纸片贴到上边。所有的纸片将被收集起来，在2012年新年钟声敲响之际，从时报广场上空飘散而下。

新华社记者 申宏 摄



图说天下



土耳其士兵“误炸”遭抗议

12月29日，在土耳其伊斯坦布尔的塔克西姆广场，示威者手举标语高喊口号抗议“误炸”。土耳其执政的正义与发展党副主席侯赛因 29日在安卡拉说，土耳其军方 28日晚在土东南部与伊拉克接壤的谢尔纳克省边境地区发生“误炸行动”，造成 36人死亡。

新华社记者 马研 摄



委内瑞拉发生交通事故

12月29日，消防人员在事故现场灭火。当地时间 29日下午 2时 15分，一辆油罐车和载有多名乘客的公交车在位于连接委内瑞拉首都加拉加斯和米兰达州的泛美高速公路距离加拉加斯 3公里处相撞后起火，造成至少 12人死亡，40人受伤。（新华社/法新）

美国向沙特出售巨额军火

近 300 亿美元，包括 84 架 F-15 战斗机

□新华社华盛顿 12月29日电（记者 杜静）

美国白宫 29日宣布，美国将向沙特阿拉伯销售总价值近 300 亿美元的军事设备。

白宫发言人乔希·欧内斯特在一份声明中说，美国与沙特政府已签署总额 294 亿美元的军事设备销售协议。根据该协议，美国

将向沙特销售 84 架 F-15SA 型战斗机并帮助沙特空军升级其现役的 70 架 F-15S 型战斗机。同时，协议还涉及零部件、培训、维护、后勤等内容。

美国政府去年 10 月宣布，计划在未来 15 年至 20 年内向沙特销售总价值约 600 亿美元的军事设备。

美政府官员曾表示，向沙特出售这些军事设备有助于美国实现其外交目标，加强美国在中东地区利益的安全。

美国媒体认为，美国政府担心美军本月全部撤离伊拉克后，伊朗在海湾地区的影响力可能上升。在这种情况下，美政府谋求通过加强海湾盟国的军事实力遏制伊朗。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。